

# 企业忙生产 政府优服务

## 斯巴达勇士赛莫干山站 将于本周六开赛

### 为担当破难鼓劲

记者 扈铭洁

奋战四季度，打好“收官”战。连日来，洛舍镇各企业锚定全年目标，开足马力抓生产、抢效率、赶单，确保产品供应不延时，冲刺全年生产目标“加速跑”。

这几天，湖州剑力金属制品有限公司(以下简称剑力金属)进入满负荷生产状态，多条全自动生产线高速运转全力赶制安全带及安全气囊关键零部件订单，工人在各自的岗位上忙碌而有序地操作着，分拣、包装等各个环节都

精益求精。

“近百条生产线全天生产，周末也要生产，日产能在30万件左右。”剑力金属财务部门经理马红梅告诉记者，现在每天发货，主要发往北美洲、欧洲、东南亚等地区，国内主要发往上海、南京、武汉等城市。

据悉，自2006年落地德清以来，剑力金属便致力于精密金属加工领域，为世界500强的汽车部件Tier1制造商提供金属配件，其产品广泛应用于国内外汽车安全系统设备，2024年的出口订单量持续增长。

进入第四季度，为了确保外贸订单的顺利交付、顺利完成本

年度目标，企业采取了一系列措施保障生产效率和产品质量，不仅增加了生产线和设备投入，引进了更多先进的生产设备和技术，还加强了对生产流程的优化和管理，确保每一个生产环节都能达到最高标准。

“今年产量和去年同期相比增长了4%左右，现在员工也是两班倒的状态。”马红梅告诉记者，企业10月底产值已达4.7亿元人民币，订单已排至明年。产值实现稳步增长，也得益于镇政府工作人员从未停歇的服务。

原来，为更好促进企业的高效运转，镇政府组织工作人员实行联企服务责任制，定期开展走

访，帮助解决企业遇到的市场、用工、资金等难题，助推企业全力以赴冲刺四季度生产任务。洛舍镇经济发展办公室主任杜康说：“我们工作人员全程包挂，帮助代办各种手续，实现企业‘零跑腿’，争取做到早申请、早投产、早达效。”

洛舍镇有关负责人表示：“我们将继续创新服务模式，持续在优化营商环境上出实招、出硬招，不断提高服务效率，破解发展瓶颈，推动已投产项目早日达规入库，同时对于在建项目，在流程审批上做‘减法’，在服务效能上做‘加法’，刷新项目建设速度，让在建项目早日投产。”

记者 陈明月

11月2日，2024斯巴达勇士赛莫干山站将在莫干山国际旅游度假区开赛。这是该赛事首次落地德清，比赛组别分为成人赛和儿童赛，其中成人赛于11月2-3日举行，儿童赛于11月9-10日举行。

昨天上午，记者来到莫干山郡安里度假酒店，看到赛事的场地布置工作正在进行，工作人员在有序搭建相关障碍设施。斯巴达勇士赛是一项全球知名的户外障碍赛事，2016年正式登陆中国。据斯巴达勇士赛赛事总监张轶犁介绍，本

次莫干山站的成人赛共设竞速赛和野兽赛两个级别，其中竞速赛全长6.6公里、有23项障碍，野兽赛全长22.5公里、有34项障碍，起点与终点都是郡安里度假酒店。

“选手们将途经竹林、山野、稻田、商业街等区域。相比于我们在其他地区举办的赛事，莫干山站赛道更具挑战、风景更加优美、体验更加丰富。”张轶犁说，比赛期间，参与者需要穿越复杂的赛道，并完成一系列挑战。此次赛事巧妙地将莫干山国际旅游度假区的景点与赛道进行融合，对于选手们来说是一个全新的体验。

## 佐力药业斩获万觴会三大奖项

记者 沈宇翔

日前，2024中国药店全生态伙伴大会暨万觴会顺利举行。大会中，浙江佐力药业股份有限公司获万觴会长奖-零售学术先锋奖、2024中国药店长兴金奖-零售合作卓越企业、2024中国药店长兴金奖-甄选品牌-安神类-佐力乌灵胶囊。

作为大会重要奖项，“中国药店甄选品牌”是通过在全国范围内知名药店一线店员进行实际数据调研后，从数以万计的产品集群中，甄选出最受店员欢迎、最受顾客信赖的明星品牌，具有高度公信力和行业影响力。“荣誉不仅是对佐力药业在零售学术、供应链合作及品牌建设方面卓越表现的肯定，更是对企业综合实力和

市场影响力的有力证明。”企业有关负责人介绍，佐力药业一直致力于乌灵胶囊等核心产品的学术研究和证据积累，不断完善临床循证医学的证据，夯实核心产品的学术基础。截至目前，乌灵胶囊已获得了71个临床路径、指南及专家共识的推荐，强大的学术支持已成为院内市场安神类中成药的领导品牌。

据了解，乌灵胶囊是国家一类新药、国家中药保护品种、国家秘密技术产品、国家医保甲类产品、国家基药目录产品，2019年首批“浙产名药”，2024年首批“浙产中药”。临床应用二十余年，得到了广大临床医生的广泛认可。

# 数智巡检提升质效

记者 韩洁

在莫干山镇筏头村，一架无人机腾空而起，飞向远处的电力线路之上……与以往不同的是，这架无人机起飞后，国网德清县供电公司工作人员并没有紧盯屏幕进行遥控指挥，而是选择让无人机“自我放飞”。

“每到一级杆塔，无人机都会准确地停在正上方拍摄一张图片，再飞往下一基杆塔，不断重复。”工作人员周立斌说，整个过程当中，工作人员只需要在起飞地点附近

观察和等待，无需进行任何操作干预。10分钟后，无人机就会飞回起飞点。

据了解，无人机机巢自动巡检基于“机巢+平台+算法”的架构，通过机巡作业平台，班组运维人员只需动动鼠标，远程操控部署在现场的无人机机巢，无人机便能够按照预设的航线自动执行输电线路精细化巡检、红外测温、应急特巡等任务。

“我们之前已经试飞过几次，过去巡视1千米左右的线路，需要大约半个小时，现在无人机10分钟就

能完成，省时省力而且效率还高。”周立斌介绍，莫干山镇全域范围内10千伏高压线路涉及200多公里，其中大部分都位于西部山区，使用传统的“人机协同作业”巡检难度大，效率较低，此次开展无人机一体化自主巡检有效弥补了短板。

从人工巡检到人机协同再到无人机智能自主一体化巡检模式，数智巡检的转变，不仅扫清了人工巡视中的视角盲区，也改进了人机协同模式下逐基杆塔多角度拍摄耗时、效率低等不足，实现全过程自动化。

据悉，国网德清县供电公司成立无人机管控中心以来，加速构建“1+3+N”无人机智能巡检体系，拓展无人机在配网巡检工作中的应用场景，采用3种不同作业模式分别开展精细化巡视、通道巡视、工程验收、故障(灾后)巡视、配网保供电等N项业务，大幅提高巡检质效。接下来，国网德清县供电公司也会继续挖掘数智化内驱动力，综合应用无人机、通道可视化、智能感知设备等数字化手段，全面提升输配电设备运维精益化水平，积极推进电网数字化转型。

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 《德清新闻》广告

小额投入 高效回报

### 为客户创造价值

欢迎刊登生活广场栏目

刊登地址:武康云岫南路58号 电话8077001



# 德清县融媒体中心

## 德清县少儿艺术培训中心

# 小主持

### 关于我们

本机构场所面积现扩充至1700多平方米，上下两层，拥有演播室、录音棚等专业设备及场地。

**课程介绍**

基础课(基础发音，朗诵，贯口，儿歌，演讲，辩论课，口语课); 上课课; 配音课; 模拟主持课; 广播实践课; 特色研学课; 表演课; 促进孩子全方面学习。

详情请咨询:  
翟老师: 18806829570 陶老师: 15088391333微信同号




**温馨提醒**

针对高中生同步开设播音与主持艺术专业及影视表演专业的艺术类课程，欢迎广大考生咨询报名。